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Lýtka se mi 
zapalují

O přání proběhnout se konečně 
po hřišti vypráví Linda Neumannová

Už je to nějaký pátek, přesněji více než dva roky zpět, kdy 
jsme vám poprvé představili nadšenou golfistku Lindu 

Neumannovou, která jde stále za svým snem stát se 
profesionální trenérkou. V lednu 2008 Linda vstoupila do 

PGA C a stala se studentkou Five Star Academy, kdy se pod 
vedením Petra Němce chystá na svoji kariéru. Již je téměř 

na konci své cesty. V říjnu ji čekají závěrečné zkoušky.
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Opět jsme tu a přinášíme novinky, které se 
v Lindině životě udály za poslední tři měsí-
ce, kdy jsme o ní slyšeli naposledy. 
Linda povyprávěla o své práci i rodině.

Z
ima je konečně za námi a mně se zapalují 
lýtka, až už se konečně budu moci proběh-
nout po hřišti. Stejně tak i tráva se zelená 
a čeká na plné využití golfistů.

A co se u mě událo? Určitě je stále co vylepšovat 
a zdokonalovat. Té profesní práce přes zimu mnoho 
nebylo, proto doufám, že to vše v létě doženu. Nao-
pak má dcera Sára mě pěkně trénuje. Zjišťuji, že se 
budu muset co nejdříve vrátit do studijních let, kdy 
jsem navštěvovala základní školu. Vše je jiné a po-
žadavky učitelů jsou někdy zvláštní. Občas doma 
všichni bojujeme s pochopením, co to vlastně paní 
učitelka po nás chce. Z toho vyplývá jedna z pozi-
tivních věcí, že nás rodiče pěkně a nenásilně a hlav-
ně nevědomky paní učitelka zapojuje do studií na-
šich dětí. Jinak si myslím, že první třídu zvládáme 
velmi dobře.

Na baráčku jsme zahájili fasádu, tak nás opět čeká 
v létě spousta práce. Je to nekonečné, ale příjemné.
V březnu proběhl seminář v Praze na FTVS pro zís-

kání licence trenéra skupiny B. Během čtyř dnů se 
prostřídala spousta profesorů, kteří měli opravdu 
velmi zajímavé přednášky. Nejvíce mě zaujala psy-
chologie. Na konci března jsem byla ve Slavkově na 
semináři a závěrečné zkoušce z clubfittingu u pana 
Trupla.  V dubnu jsme se viděli s panem profeso-
rem Němcem na motolském hřišti v Praze, kde pro-
bíhal praktický seminář. Pracovali jsme zde sami na 
sobě a samozřejmě se učili spoustu nových metod, 

jak učit a pomáhat lidem, kteří mají zájem o golf. 
A také proběhla příprava k závěrečným zkouškám, 
které nás čekají už v říjnu. 
19. dubna jsme v Sokolově začali s dětskými trénin-
ky TCM. Letos jsme připravili dětem opravdu bo-
hatý tréninkový i soutěžní plán. Moc se těším na 
práci s dětmi a také na radosti z jejich úspěchů.

Vám milí čtenáři přeji hezkou hru!�

Linda Neumannová
Členka GC Klínovec-Fichtelberg
Absolventka Soukromé obchodní akademie 
Podnikatel v Karlových Varech
Maminka sedmileté holčičky Sáry
Od roku 2006 marshall, STK a sekretář 
klubu Golf Sokolov, a.s.
Od roku 2007 se věnuje golfové výuce dětí, 
přechod k Teaching PRO

Určitě je stále 
co vylepšovat 
a zdokonalovat


